

全县重点项目工作推进会召开



报,安排下一阶段工作。县委书记张生明主持会议并讲话。县委办、工信局、住建局、教育科技局、行政审批局、财政局、上馆镇、阳明堡镇党委、代中高中学、代县四中主要负责人参加推进会。

张生明强调,加快重点项目手续办理是确保“开春即开工、起步即冲刺”的重要前提,要高度重视、全面提速,增强责任感、使命感和紧迫感,争分夺秒、抢抓节点、高效推进。要解放思想、创新思路,勇于迎难而上、敢于主动出击,不为困难找借口、只为干事想办法,创造性开展工作。要高效衔接、整体联动,增强合作意识、提高办事效率,学懂吃透政策、主动靠前服务,提高工作水平,抢抓有利时机,共同研究解决手续办理存在的问题。要加快推进、按时办结,为及早开工、按期完工、兑现承诺赢得宝贵时间,为“项目建设年”出新出彩奠定坚实基础。

本报讯(记者 石俊文)3月14日上午,全县重点项目工作推进会在县委三楼会议室召开,听取相关单位重点项目手续办理进展情况汇

县委副书记、县长温安娜调研疫情防控、粮库安全工作

本报讯(记者 周欣宇)3月16日,县委副书记、县长温安娜调研我县疫情防控及粮库安全工作。县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长、县公安局局长王志勇,公安局、卫体局、医疗集团、疾控中心、雁门关镇、阳明堡镇负责人一同调研。

县长温安娜一行前往雁门关镇太和岭口村北,在G208国道疫情防控卡口看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员。温安娜叮嘱大家要在做好自身防护安全的同时抓好疫情防控。她强调,当前疫情防控形势严峻复杂,交通卡口和场站疫情防控任务艰巨、责任重大。要科学合理安排,做好轮班值守,及时更新防疫信息,准确掌握防疫要求,精准管控来代人员,在实践实战中不断查漏补缺,确保交通卡口第一落点疫情防控各项措施落地落细落实到位,坚决织密筑牢疫情防控第一道屏障。同时,卫体部门要协同做好高风险工作人员核酸抽检和防疫物资保障工作。

温安娜一行来到阳明堡镇长郝村营盘调研方舱隔离点选址情况。她指出,建设方舱隔离点是落实市委市政府六大项硬核任务的具体举措,是加强应急体系建设的重要内容。疾控、卫健等相关部门要协同设计单位科学谋划,认真研究,反复论证,高标准、严要求,合力推进方舱隔离点建设,



图为调研现场

要严格按照方舱隔离点建设导则要求,统筹考虑“三区两通道”设置和水电、通风、消防、通讯、医废垃圾处理等功能配套,借鉴其他县市先进经验做法,拿出最优方案,把好建设质量关、安全关,为全县防疫工作提供有力保障。

随后,县长温安娜前往阳明堡镇粮库调研粮食安全情况。温安娜认真查看了粮食存储、检测记录,她强调,粮食安全事关国计民生,要加强储备粮巡查监看,严格落实定期监测要求,做好消防检查,防范安全风险,确保粮食储存安全。

本报讯(记者 石俊文)3月11日上午,我县召开加强基层综合治理工作推进会,认真学习贯彻习近平总书记关于加强基层治理的重要论述和中央、省、市决策部署,安排部署基层综合治理工作。县委书记张生明主持会议并讲话。会议以视频方式召开。县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县领导,县直相关部门、各乡镇党委、党群服务中心主要负责人在县委大会议室参加会议;各乡镇政府负责人,乡镇、党群服务中心全体干部,各村“两委”主干在各乡镇、党群服务中心分会场参加会议。

张生明强调,要坚持党的领导,夯实战斗堡垒。坚持党建引领,把党的领导优势、政治优势、组织优势、制度优势,转化为基层治理优势和治理效能,把农村基层党组织建设成为领导乡村治理的坚强战斗堡垒。要坚持“三治融合”,推进乡村善治。以“乡村综合治理专项行动”为抓手,以“三治融合”为内容,坚持自治为本、法治为纲、德治为魂,共建乡村善治格局。要坚持阳光透明,构建监督机制。构建群众、村监会、纪委监委、部门联合监督有效衔接机制,“事前+事中+事后”闭合式的监督体系和权力清单化、决策民主化、公开信息化、监督常态化的村级监督治理体制,不断提高乡村治理水平。要抓住关键环节,提升治理能力。把乡镇建设成乡村治理中心、农村服务中心、乡村经济中心,发挥乡镇桥梁作用,切实提高乡镇服务管理能力,使乡镇成为带动农村发展的龙头。要加强隐患排查,及时处置化解。要用活用足用好“1364”乡村治理责任落实体系,充分发挥重点工作综合研判会商调度制度的综合协调作用,建立健全基层治理工作网络,主动排查问题、发现问题、解决问题。要落实领导包联,扛牢治理责任。构建县、乡、村三级包联梯队,形成常态化摸排、精准化建档、多层面研判、逐层级上报、分责任交办、销账式办结治理闭环,制定责任到人、精准到位的实施方案,有效提升治理效力。要创新机制建设,压实主体责任。精细制定预案,强化协调联动,狠抓责任落实、主动担当作为,敢于迎难而上、善于啃硬骨头,落实好基层治理工作责任。要强化督查督办,严肃追责问责。加强督导检查、全程跟踪问效,对不作为、慢作为、乱作为的严肃追责问责,以严格的督导问责推动基层综合治理工作任务落地落实。

会上,贾平华就《关于加强基层综合治理建立健全“1364”乡村治理责任落实体系的通知》《代县开展乡村综合治理专项行动实施方案》作了解读。

我县第十七届人大常委会召开第五次会议

本报讯(实习记者 程羽燕)3月16日上午,我县第十七届人大常委会第五次会议在县人大大常委会一楼会议厅召开。人大常委会主任郭万国,副主任闫耀勇、王秀芳、高步峰出席会议。县委常委、政府常务副县长王世伟,县人民法院院长郝利明,县人民检察院检察长席晓明,政府办、纪委监委负责人,自然资源局、住建局、交通局、农业农村局、文旅局、卫体局、产业集聚区发展中心负责人,人大委室负责人、各乡镇人大主席和部分人大代表列席会议。会议由人大常委会副主任闫耀勇主持。

会议审议并表决通过了《代县第十七届人大常委会2022年工作计划》《代县第十七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会组成人

员名单》;集中交办了县十七届人大二次会议代表提出的各项意见建议;县农业农村局、文旅局、产业集聚区发展中心等部门领办建议单位负责人作了表态发言;王世伟作了补充发言,他表示,要从增强办理工作的主动性、注重办理工作的满意度、强化办理工作的时效性三方面,确保代表建议意见按时高质量圆满办结。

郭万国在总结讲话中提出三点希望和要求,一是做好“四个坚持”,助推人大争创一流业绩。要坚持党建为基,旗帜鲜明讲政治;要坚持发展为要,依法履职展作为;要坚持民生为本,尽心竭力谋福祉;要坚持以学为先,从严律己塑形象。二是把好入口关、程序关、监督关“三个关口”,夯实人大依法履职基石。三是抓好“七个到



位”,确保代表建议办理实效。要抓好精心组织到位;要抓好督促检查到位;要抓好突出重点到位;要抓好部门配合到位;要抓好调查研究到位;要抓好完善办理工作机制到位;要抓好好面商沟通到位。

我县召开加强基层综合治理工作推进会